

本报20名小记者到居然之家参加电梯应急演练

# “爸爸脚被电梯卡住了，快来救他”



挨个尝试按停紧急按钮

本报泰安8月10日讯(记者 白雪) 8月2日,本报小记者和家长一起来到居然之家参加电梯应急事件演练,在居然之家的工作人员演示完毕后,他们齐上阵,参与到演练事件中,小记者和家长学会了如何营救坐电梯出事故的人员,还了解到了很多有关电梯的安全知识。

8月2日上午9点30分,本报20名小记者和家长一起到达居然之家,参加电梯应急事件演练。居然之家泰安店的物业经理夏广慧说,首先,让营业员给大家演示如何救人,让家长假扮伤员,小记者一起参与救人。

小记者张艾可的爸爸被选中成为伤员。他自上而下乘坐电梯,电梯正常运行,但走到电梯最底端时,不小心把脚挤到了电梯中。他迅速呼救,一名就近营业员发现后,迅速跑上前按下紧急停止按钮,将电梯快速停止。

小记者张艾可跑过去扶住爸爸,要求周围的叔叔阿姨立即拨打救援电话请求援助:“我爸爸在电梯被困,请立即找人救援,拨打急救电

话”,不一会儿,维修人员到达,把梳齿板拆掉,张艾可的爸爸被成功营救,120也刚好赶到,在现场给她爸爸进行了救治,最终没有大碍,成功脱险。

在张艾可和爸爸演示完毕后,在场的所有小记者一一体验了如何按下紧急按钮成功救人。小记者和家长在现场也向维修人员提问了各种各样的问题。有的问“是不是电梯下的第二块盖板尽量不要踩?”有的问“除了紧急按钮还有什么地方可以让电梯迅速停止?”,还有的问,“一般电梯多长时间维保一次?”

维修人员都做了一一详尽地解答,一般电梯的第二块板子并不是不能踩,像居然之家的这块板踩了完全没问题,可能是有的电梯品牌的关系,第二块板容易出现松动。除了紧急按钮外,还可以用手按电梯终端的扶手最底端,也可以让电梯停止运行,但没有使用紧急按钮更迅速。一般电梯在半个月维修保养一次,但如果发现问题,会及时处理。

小记者和家长在现场还学习到了不少有关电梯的安全知识。



托着腮帮等待开始



认真观看演练过程



看维修人员检修

[ 在暑期里,小记者们去了很多好玩的地方,还做了很多有意义的事情,让我们一起看看,他们都收获了什么? ]

## 当小报童,让我难忘

妈妈带我和妹妹到新华城参加了齐鲁晚报组织的一次营销培训,听了泰山医学院王教授的营销讲座,获益很多,决定体验一下卖报的活动,我们领取了卖报的装备,得到了免费的30份齐鲁晚报,收入归自己!我们真是太兴奋了,真想马上实践一下!

我和妹妹期待的这天终于到来了,今天,我们是小报童!

一大早,我们匆匆吃过早饭,来到火车站邮局领取了报纸,一份一份地分拣好。事不宜迟,我们选择就近的火车站广场准备开工。我看见两位爷爷奶奶坐在一起说笑着,在妈妈的催促下,我胆怯地走上前,轻轻地说道:“爷爷奶奶,买份报纸吧!五毛钱一份。”爷爷奶奶笑

着说:“我们眼睛花啦,看不清啦,没法看报纸啦!”我赶紧说:“没关系,祝你们身体健康!”爷爷奶奶也朝我挥了挥手。

我不灰心,继续寻找对象,可是,当我看到妹妹已经成功地卖出第一份报时,我有点着急了。于是,我不再害羞,壮开胆子见人就大声问:“齐鲁晚报,5毛钱一份,来一份吧!”有人瞪我一眼,毫不理睬;有人放下自己的包,停下匆匆脚步买下我的报纸……

最让我感动的是,当我被拒绝很多次的时候,一位叔叔主动来到我面前,把五个一角硬币放到我手心里,我明白了他的用意,连忙递给他一份报纸,说了声谢谢。我上下打量着这位叔叔:他只穿了一条破烂的短裤,光着膀子,身上脏脏的,还拖着一个破麻袋。这位叔叔我刚才就见过,只不过我觉得他像个流浪汉,不会买报

纸,便有意躲避了他。后来我听说他也买了妹妹的报纸,他这是在默默地支持鼓励着我们姐妹呢,我的心里有种说不出的感激,离开广场时,我专门给他告别,再次向他表示了感谢。

大部分报纸都卖光了,我们又去了快餐店,很快就把剩下的十几份也卖完了,有位阿姨还放下手中的碗筷帮我整理报纸呢!

不到一小时的时间,我和妹妹就把60份报纸都卖光了,妈妈夸我们真能干。虽然这是我们第一次当小报童,经验还不足,但是我们在这短短的一个早晨成长了很多,从一开始的胆怯到越来越大胆熟练,这个活动既锻炼了我的胆量又体会了挣钱的艰辛,还让我认识了人间百态,真让我终生难忘。

泰安市迎胜小学  
二年级二班 张雅涵

## 畅游太阳部落

今天,妈妈带我来她的办公室,她一边工作,我一边学习。我认认真真地写了两张字,然后又预习了两篇课文,这些都做完后,妈妈的工作也完成了,想带我去太阳部落玩,我们就高高兴兴地去了。

有的项目特别刺激,尤其是那条金色和蓝色相间的长龙,叫《激流勇进》,我们坐木船从龙的尾巴进入龙的身体里,里面有许多许多的叶子,还有一个小下坡,有许多的野兽,比

如蛇、老虎,特别逼真,让我仿佛置身于猛兽丛林。

穿过龙的身体,又从龙头里出来,突然出现一个大下坡,船头激起了一大片水花,我被吓到了,我想以后再也不玩这个项目了。

比起激流勇进,其它的项目都比较平淡,《文明之光》虽然比较漫长,但却是最好玩的。我坐在船上,亲身感受从原始社会,到古代,再到近代、现代的标志性事件做成的场景,我想,我真是穿越时光,从过去到现在畅游了一遍,对我以后学习历

史会有很大的帮助。

《山洪暴发》,是水神与火神打架,水神自私自大,想让世界上所有东西都服从于他,火神善良正义,造福人类。水神给居民们带来了一场灾难,幸好火神战胜了水神,救了百姓,阻止了以后的灾难。我明白了,正义永远不灭,邪恶最终会被正义打败。

其它的项目我们玩得也很痛快,这真是暑假里的一个愉快星期天。

奥林匹克花园学校  
张欣媛

## 知金高考复读开课了



山东省本科二批征集志愿录取结果已然确定,这标志着夏季高考录取本科工作全面结束。泰安市经教育主管部门批准的泰安知金文化培训学校2015年在全国复读学校排名位列第七,是我市唯一进入全国前十的复读学校。该校本科已录取80余人,刘广程同学取得632分的最高分较去年高考提高63分并被中国民航大学录取。全校平均提分76分,最高提分153分。

此时此刻,也许,您正手捧录取通知书,沉浸在喜悦中憧憬着即将开始的大学生活;也许,你发挥不够理想正在为了前途而忧心忡忡,满面彷徨。成功固然可喜可贺,但是失败并不可怕,也并非无可救药。可怕的是,您在挫折面前,您会失去奋斗的意志;可怕的是,您会因一次失败而放弃乘风破浪的信念。不可否认,即便是喜不自胜的成功,背后也必然经历过无数次铭心刻骨的失败,就像是我们曾经做错过的试题,只要我们努力改正,它总不会永远错下去,只要我们努力改变,总有一天错误会变的正确,失败会蜕变成成功。

秉承服务社会,为有复读愿望的考生提供圆梦的机会,2016年度泰安知金继续以服务为先、诚信为本的理念,投入更多的资金和力量,继续招收复读生、争取办出水平更高、教育教学质量更好、社会各界都满意的高考复读班。目前泰安知金高考复读学校已经开课,有意复读的学生和家长可以去学校参观、试听。